
 

  
ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОЄКТУ 

 

Дата звіту: 20.09.2022 р.  

Назва проєкту: «Конструктор повноцінного життя Артема. 2»  

Регіон  реалізації проєкту: м. Київ, Україна – м Мюнстер, Німеччина 

Договір №8 від 12.01.2012р., дод.угода №8.147 від 24 грудня 2021 року 

Бюджет проєкту: 882 181,00 грн. (вісімсот вісімдесят дві тисячі сто вісімдесят одна грн 00 

коп) 

Категорія проєкту: «Здоров’я»  

Оператор допомоги: Всеукраїнський благодійний фонд «Крона», код неприбутковості: 0036 

ПІБ та посада контактної особи: голова правління Мацібох Олена Геннадіївна 

 

Короткий опис реалізації проекту 

Цей проект ми відкрили наприкінці 2021 року з метою зібрати кошти на операцію з 

ампутації ноги, реабілітацію та виготовлення індивідуального протеза для Артема Волинця. 

Артем – 10-річний хлопець, який з народження має патологію розвитку ноги. Хлопчику 

робили безліч операцій, і ми разом із благодійниками УББ збирали кошти на одну з таких 

операцій. Натомість через ковідні обмеження, дитина не змогла вчасно потрапити на чергову 

операцію в Німеччину. Внаслідок цього нога набула патологічних змін, які вже неможливо 

було виправити. Лікарі порекомендували ампутацію із подальшим протезуванням. 

28-го січня 2022 року на рахунок Оператора Допомоги було перерахована суму 

882 181,00 грн. Фонд "Крона" перерахував на клініку Мюнстера 28 тисяч євро. 23 лютого, за 

день до повномасштабного вторгнення РФ в Україну, з клініки прийшло повідомлення, що 

операцію призначено на квітень. Однак мамі Ірині та Артему довелося їхати раніше квітня і 

не літаком. Добиратися до Мюнстера довелось автобусами і поїздами три доби. Це було дуже 

важко для Артема, бо кожна сходинка автобусів та поїздів викликала біль, ортез муляв, не 

завжди була можливість зняти його. 

Німецькі лікарі провели необхідні передопераційні обстеження, натомість операцію 

перенесли на червень, бо клініка була переповнена. Родина весь цей час жила в передмісті, 

знімаючи житло і чекаючи на операцію. 

23 червня Артему зробили операцію і відняли ногу вище коліна. Тільки через два з 

половиною місяці, коли загоїлася рана і вщух біль, ортопеди виготовили тимчасовий протез. 

З цим протезом хлопчику потрібно навчитись ходити, згинати коліно, управляти і звикати до 

нових відчуттів. Лікарі сказали півроку. Після цього Артему зроблять біонічний постійний 

протез. Зараз дитина проходить реабілітацію в Німеччині й опановує свою нову «ногу». 

 

 

Голова правління                                            О. Мацібох 

 


